

开通电子健康档案 推行在线预约取号

医疗信息化带来就诊便利

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 郭拥军)8月17日,记者在芹阳办事处龙潭村看到,县人民医院医共体芹阳分院的医务人员正在村委会对辖区内慢病签约患者进行面对面随访。现场,医务人员一边为村民测量血压,一边与他们一道通过“浙里办”APP查看以往的体检、随访情况。县人民医院医共体芹阳分院主管护师徐小凤告诉记者,以往随访医生上门,都需要携带厚厚的纸质版健康随访表,存在容易丢失、携带不便、数据对比难等问题,现在有了电子健康档案系统,通过手机或平板就能对患者随访情况进

行实时录入,同时通过查看以往体检、随访信息,实时了解掌握全面健康情况,整个流程操作快速便捷、健康指导精准高效。

据了解,在县卫健局的积极对接和努力下,我县率先在全市实现电子健康档案开放,居民通过“浙里办”APP可以随时查询自己的体检、随访信息,下一步,门诊、住院等就诊信息也将陆续实现在线查询。在“浙里办”APP电子健康档案中,居民基本信息、疾病信息、生活方式和健康指导等内容一目了然,居民可对自己的基础信息进行完善更新,同时患者也可查阅电子健康档案中的

随访记录,随时查看医生指导用药及健康指导方案;医生也可以通过健康档案系统看到签约居民电子健康档案全部内容,了解居民基本情况,及时做好提醒和指导。

电子健康档案让患者就医心中更有底,不过,信息化建设带来的便利不仅如此。最近在开化县中医院就诊患者通过开通“浙里办”APP实现预约挂号线上取号的便民举措,也让广大患者进一步感受到了信息化建设为就诊所带来的便利。“浙里办”APP在线取号功能为患者免去以往需提前到医院取号,候诊区排队等候叫号的过程。县卫健局信息科的工

作人员介绍,现在只要患者在就诊当天通过“浙里办”在线取号,就可实时查看当前叫号情况,预估就诊时间点,按时前往就诊即可。

“我是昨天在‘浙里办’APP挂了中医院内科专家号,通过线上完成了取号,按照约定时间看了医生。”刚刚走出诊室的患者姚大哥在体验了一把线上预约取号就诊后告诉记者,以前就诊在手机上约了号,需要到医院自助机上去取,现在实现了线上预约挂号、线上取号和线上支付等全流程在线服务,大大节省了就诊时间和效率,十分方便。

扛起开化担当 注入建设“示范窗口”的源泉动力

(上接第一版)好作风是战斗力,也是推动力,更是凝聚力。建设“示范窗口”,需要风清气正的干事创业环境。要以新风正气增强干部的责任感、紧迫感,以强有力的担当精神激发干事热情,时刻牢记责任和使命,把工作当事业干,把岗位当阵地守;要敢于迎着矛盾上、对准问题抓,事事有人盯,件件有着落,不推诿、不退缩,抓落实、快落实;要建立崇尚实干、带头担当的正向激励体系和有效监督机制,真正在全县树立起讲担当、敢担当、重担当的鲜明导向。

扛起责任担当,我们要破解难题标本兼治。省委巡视组在开化巡视期间,为开化发展精准把脉、对症开方。我们应以巡视整改为抓手,提高政治站位,从践行“两个维护”的高度,不折不扣抓好整改落实,以乘风破浪、披荆斩棘之势彻底扫清“示范窗口”建设推进过程中的障碍。要坚持问题导向,做到真反思、真负责、真整改,剖析问题根源,破解痛点难点,推动标本兼治,以整改倒逼改革发展,切实将巡视反馈成果转化为推动开化高质量发展的新动能。

宏图已绘就,奋进正当时。我们坚信,在县委的正确领导下,在全县党员干部的带头下,36万开化人民拧成一股绳、发起一股劲,决战决胜宏伟蓝图,定能建设一个更美更富更强的开化,向世界展示一个富有生机活力的示范窗口!

“新风习来”宣讲团 举行有礼系列行动

8月14日,芹阳办事处城西社区在县城南湖广场举行“新风习来”8090宣讲团进广场、小区有礼系列行动,吸引了众多市民前来参与。

活动进一步提高社区居民对创建全国文明城市的知晓率、支持率和参与率,助推了全国文明城市提名城市创建工作。

记者 刘祺然 童亚文 摄



文明城市创建人人参与

为全面推进文明城市创建工作,彰显开化城市发展的软环境,满足广大市民朋友对良好市容环境的需求,现开设《文明城市创建人人参与》专栏,倡议全县上下从身边小事做起、从生活细节抓起,同心同向共推全国文明城市提名城市创建工作。

禁止跨门经营、超门框经营

《衢州市城市市容和环境卫生管理条例》第十一条:沿街和广场周边的经营者不得擅自超出门、窗进行店外经营、作业或者展示商品。

沿街和广场周边的各类经营场地和摊位应当保持整洁,产生的污水、尘土或者废弃物不得影响市容环境卫生。

违反前款规定的,责令限期改正;逾期不改正的,对违反本条第一款规定的行为,可以处一百元以上一千元以下罚款;对违反本条第二款规定的行为,处五百元以上三千元以下罚款。



关于马金小区第五批异地搬迁报名安置工作的通告

为加快马金小区房源安置进度,尽快消化剩余房源,回笼财政资金,经马金小区申请并报县异地搬迁领导小组同意,拟启动马金小区第五批报名安置工作,现将有关事项通告如下:

一、报名时间

2020年8月15日上午8点至2020年8月30日下午4点。

二、报名地点

各乡镇人民政府、芹阳办事处。

三、安置小区

文欣苑。

四、房源情况

马金小区联排房源48套,基准价为2600元/㎡。其中小户型联排房17套,占地面积约80㎡,建筑面积约268㎡;中户型联排房30套,占地面积约90㎡,建筑面积约294㎡;大户型联排房1套,占地面积约100㎡,建筑面积约358㎡。

五、有关事项

1. 本轮申请仍按照《开化县异地搬迁与退宅还耕实施办法(试行)》和有关补充规定执行,符合《开化县农村住房建设管理办法》有建房

审批资格、愿意合法处置原有住房并放弃在集体土地上建房权利的农户,也可以报名申购。(具体政策由县异地搬迁办负责解释,扶贫异地搬迁省级补助以抽签选房时的省文件有关规定为准)

2. 离婚户严格执行《开化县农村住房建设管理办法》第十一条规定,“夫妻离婚三周年以上且连续三年未共同生活的,或者离婚后一方再婚的,可以认定分户。”

3. 本轮享受安置政策对象只限于报名起始日前迁入的农业户籍人口(村集体经

济组织成员)。

4. 申报联排房的家庭在册农业人口必须在2人及以上。

六、政策咨询

有关安置小区及安置房开发、建设、管理及销售问题向马金镇人民政府咨询(方杭锋,联系电话15869080430;姚燕君,联系电话18857016129);与安置资格相关的政策问题向县异地搬迁办咨询(联系电话0570-6013287)。

开化县异地搬迁与退宅还耕工作领导小组办公室

2020年8月14日

我县获得“全国围棋之乡”称号

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 戴宏法)8月15日,记者从县围棋协会获悉,中国围棋协会已于日前复函开化县人民政府:浙江省开化县获得“全国围棋之乡”称号(自2020年1月至2022年12月)。

围棋是中华民族哲学智慧与思辨意识的结晶,是传承千年的文化瑰宝。我县早在1986年就成立了开化县围棋协会,上世纪80年代中期至90年代末,我县更是作为衢州市围棋比赛活动中心,多次举办了市、县围棋头銜赛、团体赛、名人围棋邀请赛,创办了以“绿化杯”为代表的系列赛事。2006年开化县围棋协会参照全国围棋甲级联赛办法,举办了全县围棋团体联赛,延续至今,从未间断;该项赛事规模大、影响广,外省、外市,本市邻县皆有业余强手参加,已真正成为我县围棋品牌赛事,并向周边辐射。

我县新增农户小额贷款3.84亿元

本报讯(通讯员 齐振松 林卫珍 徐盛)日前,音坑乡音铿村农户朱小庆从当地农商银行信用贷款30万元后,高兴地说:“非常感谢,我种植的20亩葡萄购买有机肥抚育资金没问题了。”

开化农商行针对“三农”金融服务薄弱环节,于今年年初召开小额普惠贷款推进会议,明确《农户小额贷款授信签约专项行动实施方案》,专门成立普惠金融服务小组,搭建平台助推普惠金融发展。并创新推出“农户小额贷款”网上金融业务服务模式,实现全程线上流水操作,做到贷款资金实时到账,提升服务效率,实现农户小额贷款“立等可贷”。截至6月末,开化农商银行新增农户小额贷款3.84亿元,普惠金融签约率44.14%,普惠授信服务覆盖面92.01%。